11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.04.2011 15:58:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/222440/answer/222441




YBaxkaeMast AHacTacus! 9To moKa MUKPOIUTH - MEJIKKE CKOILJIEHUS COJiel U MeNKUX KaMHeil. B
1eNsIx MPoPUNIaKTUKY JadbHeHNIero KaMHeoOpa30oBaHUsI MOXKeTe TPUHUMaTh PoBaTHHEKC -
duTompenapar, KOTOPHIM IIpeaoTBPalaeT 00pa3oBaHre ¥ POCT KAMHEH, CITIOCOOCTBYET BHIBEIEHUIO
MEeJIKUX KOHPEMEHTOB. Yoayu!



